Bastad BK

Mandagstavling 24 brickor hcp 2020-02-03

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 17 2491 64.88 Borge Gullgren - Peter Wallin 20647 5665  Vastra Bjare BK
2 16 237.6 61.86 Margareta Carling - Gunilla Olander 29078 94315 Vastra Bjare BK - Bastad BK
3 19 2314 60.26 Agneta Edbergh - Annmarie Gustafsson 12217 41287 Vastra Bjare BK
4 14 2204 57.39 Karin Lundstrom - Laila Karlsson 28736 55709 Bastad BK - Vastra Bjare BK
5 6 213.0 55.47 Ingvar Hansson - Marianne Persson 64031 85590 Hasslovs BK - Bastad BK
6 11 212.0 55.21 Gunnela Grewin - Jan Grewin 44813 44812 Bastad BK
7 20 2114 55.05 Erik Tornvall - Lena Boivie 52901 18497 Bastad BK
8 15 203.6 53.02 Cecilia Lindholm - Hakan Lindholm 58425 58426 Bastad BK
9 18 195.7 50.96 Birgit Nyberg - Birgitta Jeppsson 85628 27840 Vastra Bjare BK - Bastad BK
10 7 189.4 49.33 Kerstin Plantin - Birgitta Sjogren 31129 18574 Bastad BK
11 1 188.7 49.14 Anders Olsson - Peter Ernmark 4950 66827 Vastra Bjare BK
12 10 186.2 48.48 Tomas Tedvik - Ingrid Tedvik 14663 64553 Vastra Bjare BK
13 8 181.2 47.20 Boris Larsson - Harald Nilsson 12220 43856 Vastra Bjare BK
14 2 176.1 45.86 Bjorn Svensson - Eva Svensson 90683 90682 Bastad BK
15 4 163.2 42.49 Agne Persson - Madeleine Muschkin-Harrison 25843 88239 Ljungby BK - Vastra Bjare BK
16 12 157.0 40.90 Goran Jansson - Lars-Olof Rylander 91543 78717 Hasslovs BK - Bastad BK
17 5 150.3 39.14 Marianne Gabrielson - Lilo Horstadius 44100 78938 Bastad BK - Vastra Bjare BK
18 9 140.4 36.56 Carin Bernsfelt - Kerstin Nyquist 12236 25898 Vastra Bjare BK - Bastad BK
19 3 121.6 31.68 LenaJensen - Ingrid Oscarson 39210 26173 Vastra Bjare BK
1 & E65 Bésta kontrakt 2 4 E9 Bésta kontrakt 3 4 E73 Bésta kontrakt
Nord v 975 4¢ N =130 Ost vK7 5NT S =660 Syd vED2 3v O =-140
Ingen + E1064 NS ¢ 87542 ov + K954
#Kn82 & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
4 KKn87 443 N5 108 8 7 4 Kn865 410432 N 7 8 105 11 4DKn1092 45 N7 6 467
v D86 v EKn2 S 5 108 8 7 vE8652 v- S 7 7 116 11 vKn1083 v K965 S 66467
+D2 + 875 O7 3456 ¢- ¢KDKn9%3 0O 3 5 2 7 2 +D ¢EKn1083 O 6 7 9 7 6
&#KD65 109743 V734586 D532 #Kn84 V35272 2943 #EDS8 V66876
4 D1092 4 KD7 4 K864
vK1043 v DKn10943 v74
¢ KKn93 + E10 ¢ 762
*E 109 »K1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 2¢ N+2 v2 130 16,0 00| 6 14 3NN+3 +¢K 690 150 10|19 3 INN+1 ¥5 120 16.0 0.0
7 9 3¢ S= *K 110 120 40|20 5 3NN+3 K 690 150 10| 1 15 3v0O-1 46 100 13.0 3.0
11 3 26 S+1 a7 110 120 40|11 3 3NN+2 K 660 11.0 50| 6 20 4v V-1 *4 100 13.0 3.0
18 10 2¢ S+1 46 110 120 40|19 2 3NN+2 K 660 11.0 5.0|12 4 INN= *A 90 10.0 6.0
6 14 34 0-2 +9 100 80 80|16 8 4v S+l &2 650 70 9.0|11 18 1 N-1 a5 -50 8.0 8.0
12 15 2¢ S= *K 90 6.0 10.0|{18 10 4v S+1 46 650 70 90|14 7 2v0O= &5 -110 6.0 10.0
20 5 3¢ S- 48 -50 40 120| 7 9 4v S= *2 620 3.0 13.0|17 5 2NO= .7 -120 40 12.0
19 2 240= 49 -90 20 14.0|12 15 4v S= a5 620 30 13.0| 9 16 2v O+1 7 -140 2.0 14.0
4 17 3v S- *K -150 0.0 16.0| 4 17 34 O-2 &T 100 0.0 16.0| 8 10 2NO+1 7 -150 0.0 16.0
-1 98| - 1 98| - 2 7.7
4 & KKn762 Basta kontrakt 5 aD Basta kontrakt 6 & DKn6 Basta kontrakt
Vast vED10 2v N =110 Nord vKD974 34 O =-140 Ost v K103 3v S =140
Alla +D9 NS + 962 ov 498632
#Kn92 & ¢ v & NT #10953 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4D984 4103 N6 8876 4 KKn43 4 EB852 N75845 4107 & K9842 N899 8 8
vKn96 vK85 S 68876 vKn102 ¢85 S75845 vKn984 ¢D2 S89 9838
+52 ¢+ EK107 075556 ¢+ D107 ¢ EKKn5 058598 ¢+Kn74 ¢ KD5 04 3454
#E764 #D1085 V75566 *E76 «D42 V585938 K764 #1098 V43454
4 E5 # 10976 4 E53
v 7432 vE63 vE765
+ Kn8643 +843 ¢+ E10
*K3 #KKn8 #ED53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 3 14DN+1 K 360 160 00| 1 5 44DV-1 v¥K 100 150 10| 1 5 3NS+1 aT 430 16.0 0.0
8 10 2¢ O-3 oA 300 140 20|15 2 44 V-2 &T 100 150 1.0(18 12 1v S+2 T 140 140 2.0
17 5 INS+1 v6 120 120 40| 9 11 44 V-1 vK 50 100 6.0(10 16 INS+1 v4 120 120 4.0
9 16 34 V-1 +Q 100 90 7.0(14 8 24V-1 v7 50 100 6.0| 4 19 2NN-1 48 -50 70 9.0
11 18 INV-1 a7 100 90 7.0{20 7 4aV-1 vK 50 100 6.0| 6 17 2NN-1 LY -50 70 9.0
1 15 INS= a4 90 6.0 10.0|18 12 24 V+1 v4 -140 6.0 10.0|14 8 24S-1 aT -50 7.0 9.0
12 4 INS-1 48 -100 3.0 13.0|10 16 24 V+2 vK -170 40 120|120 7 3NN-1 48 -50 70 9.0
14 7 INS-1 +5 -100 3.0 13.0| 4 19 44 O= 8 -420 1.0 150( 9 11 3NN-2 49 -100 1.0 150
6 20 INS-3 v6 -300 0.0 16.0| 6 17 44 V= vK -420 10 150(15 2 2NN-2 a2 -100 1.0 15.0
- 2 771 - 3 44| - 3 4.4
7 & KKn2 Bésta kontrakt 8 4 D76432 Bésta kontrakt 9 aD4 Bésta kontrakt
Syd vE9 6NT S = 1440 Vast vD2 5v V =-450 Nord v KDKn84 2¢ N =90
Alla ¢+ Knl0 Ingen ¢+ E8 ov + D86
#EKDKnN73 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT
48765 & E104 N 12109 1012 410 & EK5 N5427 4 4« Kn53 41096 N6 86 76
vK753 v10864 S 12109 1012 vKnl107  vE98543 S54274 v 62 vE10975 S 686 76
+863 ¢ D954 012321 ¢+ KD74 4952 08 9 116 9 ¢ E95 4743 O7 4657
*42 #109 vi1i2321 #ED1095 #6 vV 8 9 116 9 #EKKN73 #D5 V74657
4 D93 4 Kn98 & EK872
v DKn2 v K6 v3
¢ EK72 + Kn1063 + KKn102
865 #7432 982
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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8 20 6NN= v4 1440 140 20|15 3 3NO-4 EN 200 160 00|15 4 34S= *A 140 16.0 0.0
15 3 6NS= v3 1440 140 20|19 5 3NO-2 N 100 140 20|16 12 24 S= *A 110 140 2.0
16 11 6NS= v3 1440 140 20|10 12 4vO-1 aJ 50 120 40| 2 18 34 S-1 *A 50 9.0 7.0
19 5 64 N= A 1370 100 6.0| 1 18 3v O+1 48 -170 80 80| 3 7 34S-1 &K 50 9.0 7.0
1 18 5NS+1 +v3 690 6.0 10.0{14 9 3v O+1 48 -170 80 80|17 8 34 S-1 *A 50 9.0 7.0
2 6 4ANS+2 v5 690 6.0 10.0[16 11 2v O+2 & -170 80 80|20 9 34S-1 *A 50 9.0 7.0
7 17 3NN+3  v6 690 6.0 100| 2 6 29y O+3 48 200 4.0 12.0| 6 19 2¢v N-2 *Q -100 3.0 13.0
10 12 4 S+1 a7 150 1.0 150 7 17 4v O = s] -420 1.0 15011 1 24 S-2 *A -100 3.0 13.0
14 9 3#S+2 8 150 1.0 15.0| 8 20 4v O= aJ -420 1.0 15.0(14 10 3NN-3 *Q -150 0.0 16.0
- 4 68| - 4 68| - 5 6.1
10 D5 Basta kontrakt 11 #8763 Basta kontrakt 12 495 Basta kontrakt
Ost v 86 5¢ O =-650 Syd v EKKn2 64 V =-980 Vast v Kn63 3¢ N =110
Alla + K765 Ingen ¢ Kn74 NS + ED96
#EKKn83 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #E943 & ¢ v & NT
4 K104 «EKn972 N7 2625 «EDKn2 «K1054 N6 1511 4Knl1076 4EKS8 N6 9667
vE32 vK4 S72625 vD943 v8 S61511 v 87 v E10952 S6 9667
¢ E108 ¢ DKn942 O 5 106 118 ¢E106 ¢ KD852 O 6 128 1210 ¢ 532 ¢ Kn8 06 46675
#9742 &5 vV 5 106 118 #KKn »E84 vV 6 128 1211 #K862 #DKn5 V646¢65
« 863 49 & D432
v DKn10975 v 10765 v KD4
3 +93 ¢ K1074
«D106 #D109653 «107
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
20 9 44 0-2 3 200 160 00|14 11 4e V= vA -420 150 10|12 2 INO-2 *7 100 140 20
2 18 3v S= +K 140 140 20|17 9 44 O= +9 -420 150 10|15 5 3vO-2 &T 100 140 2.0
17 8 2¢ O+3 vQ -150 12.0 40| 4 8 44 O0+1 +9 -450 120 40|17 9 INO-2 ¢4 100 140 2.0
3 7 340+2 3 200 7.0 9.0|10 20 44 V+2 &2 480 80 80| 4 8 INO-1 *4 50 50 11.0
6 19 24 O+3 &6 200 7.0 9.0|15 5 44 V+2 YA -480 80 80|10 20 INO-1 *7 50 5.0 11.0
14 10 34 O+2 &6 200 7.0 9.0|16 1 4e4V+2 YA -480 80 80|14 11 2v0O-1 *4 50 5.0 11.0
16 12 24 O+3 ¢3 2000 7.0 90|12 2 3NV+3 v2 490 2.0 140|16 1 INO-1 a2 50 50 11.0
11 1 44 O+1 3 -650 1.0 150(18 3 3NV+3 YA -490 2.0 14018 3 2v0O-1 *K 50 5.0 11.0
15 4 44 0+1 vQ -650 1.0 150(19 7 3NV+3 ¥vA -490 2.0 14.0|19 7 1vO-1 *7 50 5.0 11.0
- 5 61| - 6 88| - 6 8.8
13 & EK982 Basta kontrakt 14 4 E763 Basta kontrakt 15 494 Basta kontrakt
Nord v Kn1095 3¢ S =110 Ost vD 54 S =450 Syd vED83 6NT S = 1440
Alla ¢ K92 Ingen ¢ KD96 NS ¢ EKn104
»10 & ¢ v & NT #KDKn3 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
46543 D7 N48776 K10 « 842 N 11116 119 4 Kn2 4 K10876 N 1212119 12
vD4 vE732 S49776 v EKn96432 v1085 S 11116 119 vK9742 v1065 S 1212119 12
¢ 107 ¢ EKn3 09 4557 +E10 +8732 022722 ¢8732 D5 011241
#E9653 #KD82 V94557 *62 #1087 V221722 #DKn #1092 vii231
4 Knl10 4 DKn95 « ED53
v K86 v K7 vKn
+ D8654 ¢ Kn54 + K96
*Kn74 #E954 #E8765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 2¢yN= *K 110 160 0.0|18 4 44DS+1 vA 690 160 00| 1 14 3NN+3 5 690 130 3.0
5 9 3sV-1 4 A 100 120 4.0| 8 19 4¢vDV-3 K 500 140 20|15 7 3NN+3 ¢Q 690 13.0 3.0
14 12 3#0-1 aT 100 120 40| 1 3 3NS+1 vJ 430 120 4.0(17 11 3NN+3 48 690 13.0 3.0
16 2 2NV-1 v5 100 120 40| 5 9 34S+2 vA 200 90 7.0[{18 5 3NS+3 &) 690 130 3.0
17 10 34 N-1 &2 -100 80 80|16 2 34 S+2 YA 200 90 7.0 2 4 3NN+2 46 660 6.0 10.0
18 4 INO+1 & -120 6.0 10.0|11 20 34 N+1 T 170 40 120| 6 10 3NN+2 ¥5 660 6.0 10.0
11 20 3V +2 &A -150 3.0 13.0|14 12 34 N+1 v8 170 4.0 12020 12 3NN+2 46 660 6.0 10.0
15 6 INO+2 ¢4 -150 3.0 13.0|15 6 24 S+2 +A 170 40 120|16 3 3NS+1 42 630 20 14.0
8 19 24 N-2 *K 200 0.0 16.0|17 10 2NS+1 v6 150 0.0 16.0] 9 19 3NN= 46 600 0.0 16.0
7 - 7.1 7 - 7.1 - 8 8.1
16 10 Bésta kontrakt 17 » EK6 Bésta kontrakt 18 & K1075 Bésta kontrakt
Vast v E863 3a4 V =-140 Nord v KKn8542 5v N =450 Ost v K872 4v S =620
ov + K874 Ingen + E862 NS + D76
#EKKn4 & ¢ v o NT *- & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
4 K62 « EDKNn93 N857 45 # 953 4DKn1087 N 6 11117 8 4 EKn2 « D863 N5 7 107 8
vKKn9  v1054 S857 45 v6 vED73 S 6 10117 8 v4 v Kn95 S 6 7 108 9
¢ EDKn5 #1032 058597 ¢ 93 ¢ D107 062252 ¢ KKn83  ¢942 075354
#9083 *D7 V58697 #KDKn8752 #3 V62252 #KD1072 %853 V75354
4 8754 442 494
vD72 v 109 vED1063
+ 96 ¢ KKn54 ¢ E105
#10652 #E10964 #EKn9
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 11 34 O-3 &T 300 150 10| 8 15 54DV-5 &A 1100 16.0 0.0|17 12 4y S= *K 620 150 1.0
20 12 2NV-3 *A 300 150 1.0({19 10 4vDN+1 &3 690 140 20|19 10 4vS= +8 620 150 1.0
6 10 3& N= 4 A 110 120 4.0(14 2 3y N+l «Q 170 120 40| 3 5 2NS+2 &K 180 120 4.0
16 3 24 0-1 +*9 100 100 6.0|16 4 3NO-3 vT 150 100 6.0{14 2 3v S+l &K 170 9.0 7.0
15 7 INN= *T 90 80 80(17 12 2v N+1  «3 140 70 9.0(16 4 2vS+2 a2 170 9.0 7.0
1 14 2NN- 49 50 6.0 100|20 1 3vN= +Q 140 70 9.0| 8 15 2vS+1 &K 140 50 11.0
9 19 3#S-2 oK -100 4.0 12.0| 7 11 4¢ N= 3 130 40 120|120 1 3vS= *K 140 5.0 11.0
2 4 340= vQ -140 1.0 150(18 6 44 O-2 vT 100 20 140| 7 11 4vS-1 s A -100 1.0 15.0
18 5 14 O+2 9 -140 1.0 150 3 5 4v N-2 3 -100 0.0 16.0|18 6 4v S-1 a2 -100 1.0 150
- 8 81| 9 - 55 9 - 55
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19 a7 Basta kontrakt 20 496 Basta kontrakt 21 4 Kn6 Basta kontrakt
Syd v DKn3 3¢ SD-1-100 Vast v KKn9875 3v N =140 Nord v K9852 44 O =-420
ov ¢ KD108 Alla ¢ EKn65 NS + 8763
2K9632 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
4E102 «KKn643 N7 8545 «D8 4 Kn7432 N6 9966 4EKD3 498754 N266 33
vK9742 vEI10 S78545 v 632 vED4 S69 966 vD3 vE74 S276 33
+43 +972 055886 +KD932 ¢10 06 4456 ¢ K95 +Kn O 106 6 109
#E85 *Kn74 V55886 #K104  #DKn62 V64456 #EKN75 #D432 VvV 106 7 109
« D985 4 EK105 4102
v 865 v10 v Kn106
¢ EKn65 ¢ 874 ¢ ED1042
«D10 #E9875 #K109
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 34 O-2 *Q 200 150 10| 8 12 2y N+1 T 140 13.0 3.0|20 3 24 V+3 8 -200 16.0 0.0
15 9 34 0-2 *Q 200 150 10|15 9 2y N+1 T 140 13.0 3.0| 2 17 4e V= *8 -420 120 4.0
4 6 2vV-1 +8 100 120 40|17 1 3vN= a2 140 130 3.0| 9 1 440-= vJ -420 120 4.0
5 16 2¢ S= v7 90 90 7.0(18 7 29 N+1 T 140 13.0 3.0|14 4 44 0= 2 -420 120 4.0
18 7 2¢ S= *5 90 90 7.0| 4 6 2vyN= *T 110 70 90| 5 7 44 0+1 +A -450 50 11.0
19 11 Pass 6.0 10.0(20 2 2v N= *T 110 70 9.0(10 15 44 O+1 T -450 5.0 11.0
3 14 24 O= *Q -110 20 14.0| 3 14 24 S-1 2 -100 4.0 120|16 6 44 V+1l 8 -450 50 11.0
17 1 2v V= a7 -110 20 14.0|19 11 34#S-3 +Q -300 20 14.0(19 12 44 V+1 ¥5 -450 50 11.0
20 2 24 V= ¢+ K -110 20 140| 5 16 3NS-5 *2 500 0.0 16.0|18 8 44 O+2 2 -480 0.0 16.0
- 10 74| - 10 74111 - 7.8
22 485 Bésta kontrakt 23 #1093 Bésta kontrakt 24 &« DKn64 Bésta kontrakt
Ost v EDKn10 3¢ S =110 Syd v Kn109 44 V =-620 Vast vE74 3NTV =-400
oV + 10765 Alla + D82 Ingen + K65
#E53 & ¢ v o NT #7643 & ¢ v & NT *972 & ¢ v o NT
4ED72 4KKn3 N49 754 4 ED82 & K7654 N8 4735 « K103 #9872 N2 3643
vK86  v953 S49754 vD5 v K86 S847 35 v K95 vD S23643
¢E83  #Kn2 084575 ¢ Kn107543 496 059 6 108 ¢ 10 ¢EDKn742 O 108 7 9 9
#KKn4 #98762 V946 75 *8 #ED2 V 495 108 #K106543 #ED vV 108 7 9 9
« 10964 4 Kn «E5
v742 vE7432 v Kn108632
¢ KD94 ¢ EK 4983
«D10 #KKn1095 #Kn8
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 3 2¢ S+1  v6 110 160 0.0(17 3 44S-1 LYN -100 150 10| 6 8 3¢ 0-1 a5 50 150 1.0
14 4 INV= vT 90 140 20|19 1 3#S-1 *J -100 150 10|17 3 3¢ 0-1 LY 50 150 1.0
16 6 INV+1l 8 -120 110 50|10 2 34 0= &T -140 120 40|19 1 2¢ 0= 4 A 90 120 4.0
18 8 INV+1 vT -120 11.0 50| 5 14 24 O+2 +A -170 70 9.0| 9 18 2¢ O+1 vJ -110 8.0 8.0
2 17 INV+2 v] -150 4.0 120| 7 16 24 O+2 +K -170 70 9.0[15 11 2¢ O+1 &A -110 80 8.0
5 7 INV+2 vT -150 4.0 12.0| 9 18 24 O+2 K -170 70 9.0/20 4 3¢ O= s A -110 80 8.0
9 1 INV+2 vT -150 4.0 120|120 4 24 O+2 +A -170 70 90| 5 14 3v S- *T -150 3.0 13.0
10 15 INV+2 5 -150 4.0 120| 6 8 24 O+3 K -200 1.0 150(10 2 2¢ O+3 v8 -150 3.0 13.0
19 12 1INV +2 vA -150 4.0 12015 11 24 O+3 +¢K -200 1.0 150( 7 16 3NV+l «Q -430 0.0 16.0
1 - 7.8 12 - 6.5 12 - 6.5
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